

卧铺客车冲破护栏坠桥 14死8伤

事发湖北荆州长江大桥，因避让摩托车操作不当所致



救援人员在事故现场救援

3月12日19时左右，一辆双层卧铺车途经湖北荆州长江大桥时，因避让摩托车操作不当，冲破大桥护栏掉落江滩。目前事故已造成14人死亡、8人受伤。
 综合中新社报道

客车坠桥造成14死8伤

事故车是一辆双层卧铺车，车牌号为鄂Q69888。该车属湖北恩施交运集团鹤峰益通汽运有限公司，车辆登记时间2006年10月17日。车辆由汉口返回鹤峰走马镇途经荆州长江大桥南段时发生事故。事故车辆核载38人，实载22人。车上乘客大多是外出打工者。车辆在桥上距离坠落地点约15米，所幸没有掉入江水中。事发后长江大桥暂时实行交通管制。

事故发生后，湖北省高警公安大队民警以及消防、施救人员赶到现场开展救援。救援工作大约在当晚9点半左右结束，伤员被送往荆州一医和荆州中心医院救治，遇难者被送往殡仪馆。截至昨晚9时45分，事故已致14人死亡（6男8女），8人（5男3女）送往医院抢救。救援人员表示，已和部分遇难者的家属取得联系，目前正在赶往途中。

因避让摩托车操作不当

据现场目击者埠河镇荆南村村民李明介绍，晚上7点20分左右，他和几个朋友听见“砰”的一声巨响，接着就看见事故车辆从大桥的引桥上冲了下来。李明称，他们当时先愣住了，随后醒过来马上参与救援。“花了好半天，拉出来三个，两男一女。”

李明和记者介绍情况时很激动，他们花了好大力气拉出来三个人后，看着被钢架卡住的遇难者和伤者实在无能为力。

事发时报警的是荆州31路公交车驾驶员陶开华。陶开华称，他当时正驾驶着31路公交车行驶在事故车后面。突然听到前车爆胎声后，看到事故车撞断护栏栽下大桥。陶开华称，自己驾驶的公交车上安装有行车记录仪，他根据经验判断，事故车当时的时速约为100公里。

据现场抢救的消防官兵介绍，从事故车

辆轮胎的情况判断，不存在爆胎。湖北高速交警昨晚称，经初步判定，驾驶员因避让摩托车操作不当，冲破大桥护栏落入江滩。

在京参会省领导作指示

据了解，事故车有两名司机：陈中明，年龄38岁，驾龄20年；易松泉年龄32岁，驾龄8年。目前，相关善后工作正在有序进行。

事发后，正在北京开会的湖北省委书记李鸿忠、省长王国生迅即作出指示：请荆州市委、市政府尽全力抢救伤员，减少死亡。省公安、交警和荆州市有关部门尽快查清事故原因，做好善后处置。全省立即开展道路交通安全及交通运输安全检查，排除安全隐患，防止再次发生类似重大安全事故。

相关资料显示，荆州长江大桥实际投资12.58亿元，2002年10月建成通车。该桥主跨150米，连续长度1100米，是国内目前连续长度最长的连续梁桥，亚洲最大的拉索桥。

七大流域综合规划全部得到国务院批复

据新华社电 继2012年底国务院批复长江、辽河流域综合规划后，日前，国务院批复了黄河、淮河、海河、珠江、松花江、太湖流域综合规划。至此，七大流域综合规划（修编）全部得到国务院批复。

七大流域综合规划分别研究制定了2020年、2030年完善流域防洪减灾、水资源综合利用、水资源与生态环境保护、流域综合管理四大体系的目标和任务。此外，各流域分别确定了水生态环境保护控制性指标，通过实施生态调度，保障河湖基本生态环境需水要求。突出实行最严格的水资源管理制度，确定了流域用水总量控制、用水效率控制、水功能区限制纳污红线规划意见。

深圳性奴案嫌犯落网 受害女子年仅17岁

综合中新社报道 备受网民关注的深圳性奴案件昨天下午有了最新进展，来自深圳警方的官方消息称，嫌疑人陈某3月12日在贵阳落网。据悉，受害者韩某年仅17岁。

2月28日17时许，深圳龙岗坂田派出所接到事主韩某（女，17岁，湖南人）报警，称其被强奸和非法拘禁。警方立即介入开展相关侦查工作。当晚即确定了陈某（男，44岁，辽宁沈阳人）有重大嫌疑，并连夜办理刑事拘留，展开抓捕。3月12日11时陈某在贵阳市被抓获。目前案件正在进一步调查中。

ESATIFUL HOUSE HONGQI MALL



开年全场5折

交款再返 **20%** **3月23号**
 9:00准时返现

开年全场5折 | 订单即送开年大礼 | 极限抢购 抢到即赚到 | 三大卖场极限抽奖
 交款再返20% | 2013年3月9-3月23 订单即送 | 2013年3月23日 早9:00 | 2013年3月30日 红旗市场
 2013年3月9-3月23

还在等什么？赶快把我抢回家吧！

24小时服务热线 **64538999** 地址：合肥市当涂路与裕溪路交口向东100米(原红旗建材市场) 巴巴优惠
 公交线路：6/9/28/106/139/147 (螺丝岗站下) 3/7/37/118/155(曙光影院站下) 专注家居优惠信息分享